
PRoToKÓŁ Nr V/2007
Z SESJI RADY GMINY w ROŹWIENICY
ODBYTEJ W DNIU 26 KWIETNIA 2007 r.

Porządek obrad S esj i:

1' otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Powołanie Komisji Uclrwał iWniosków.
3. Sprawozdanie z dzj.ałalności Wójta Gminy \ł'oklesie

mi ędzys esy jnym.
4. Sprawozdanie z dztałalności Komisji Stałych Rady Gminy w

ok res ie międz1ses5 jnym.
5' Sprawozdanie z d'ziałalnośct finansowej Gminy za 2006 rok

udzie1enie ab sol utoIi um WÓitowi Gminy.
6. Sprawozdanie z wykonania Gminnego programu Profilaktyki i

Rozwiązywania Prob1emów Alkoholowych oraz
Przeciwdzialania NarLomanii.

7. Podj ęcie uchwał:
1/ w sprawie zmian w budżecię Gminy na 2007 rok.
2/ w sprawie likwidacji Szkoły Filialnej w Chorzowie'
3/ w sprawie pIZyjęcia Gminnego PIoglamu Rozrviązywania
Prob1emów Alkoholorvych or az P r zęciw działania Narkomanii.
4/ w sprawie splzedaży nięruchomości położonej w Chorzowie.
5/ w sprawie splzedaży nieruchomości położonej W
Czudowicach.
6/ w sprawie sprzedaży nieruchomości połoŹonej w Węgierce.
7/ w sprawie Wynagladzania Wójta Gminy'
8/ w splar.vie przystąpienia Gnriny RoŹwienica do
Stowarzyszenia Instytut Po1sko Ukraińslri w Jarosławiu.
9/ w sprawie lozpatrzęnja. skargi na Wójta Gminy.
10/ w sprawie ustalenia liczby punktów sprzedaży napojów
alkoholowych porvyŹej 4'SYo /z wyjątkienl piwa/
przeznaczonych do spożycia poza miejscęrr-r spr'zedaży jak i w
miej scu sprzedaży oraz ich usytuowania.
l1/ w sprawie plzyjęcia Gminnego Programu Alternatywnych
Form Edukacji Przed Przedszkolnej Dzieci w Gminie
Roźwienica.

8. Zapytania i rł'nioski '
9 ' Zakończęnię obrad sesji'



Ad. 1.

otwarcia Sesji o godzinie 10-tej dokonał Przewodniczący Rady
Gtlriny Pan Marciniec Mieczysław.
W oparciu o listę obecnośct l 1ak załączntk do protokołu /
Przewodniczący obrad stwierdził wystarczającą i1ośó Radnych do
podejmowania prawomocnych uchwał.
Na stan 15 Radnych w obradach Sesji uczestniczyło l4 Radnych.
W obradach Sesji uczestniczyli również zaproszeni Goście / lista
obecności w załączentu do protokołu/.

4d.2.

Zaproponowane przez Ptzewodniczącego obrad kandydatury do
. Komisji Uchwał i Wniosków zostały przez Wysoką Radę

zaakceptowane.

Glosowanie:
-za - 11

- przeciw - 0
- wstrzymało się - 3

W skład Komisji weszli następujący Radni:
l. Pani Kędziora Anna - Przewodniczący
2. Pan Wiśniowski Paweł - Członek
3. Pan Kurpie1 Władysław - Członek

Pan Kotliński Tomasz _ Wójt Gminy rvystąpił z wnioskiem o
.' uzupełnienie polza.dku obrad o :

1. Sprawozdanie z wykonania Gminnego Progran.ru Profilaktyki i
Rozwiązywania Prob1ęrr-rów Alkoholowych oraz
Przeciwdziałani a Narkomanii za 2006 tok'

2. Projekt uchwały w sprawie ustalenia liczby punktów sprzedaży
napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5 % alkoholu
/z wyjątkiem piwa/ ptzeznaczonych do spożycia poza miejscem
Jak i w miejscu sprzedaży oraz ich usytuowania'

3. PIojekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu
Alternatywnych Form Edukacji Przed Przedszkolnej dzieci w
Gminie Roźwięnica'

Głosowanie wniosku:
-za -14
- przeciw - 0
_ wstrzymało się - 0



Ad.3.

Pan Kotliński Tomasz Wójt Gniny złożył sprawozdanie ze
swojej działalności w okresię międzysesyjnym' omówił zadanię
jakie realizował między Sesjami Rady Gminy'
S zczególną uwagę zwrócił na:
1' Składanie wnioskó\Ą'o pozyskanie funduszy zę środków Unii

Europejskiej
2' Dztałalność ośIodkóW przed przedszkolnych i ich

finansowanie.
3. Budowa mostu W Woli Roźwienickiej.
4. Modernizację budynku Urzędu Gminy.
5. od 01'05.2007 r' podpisanie umowy z radcą prawnym w

Urzędzię '

ó. Środki na prace poScaleniowe w trzech wsiach po 1 1.000,00zł.
7. Srodki na usuwanie skutków powadzi.
8. Zarejestrowane StowalzysZenie Gminnego Koła Gospodyń

Wiejskich.

Ad.4.

Sprawozdania z działalności Komisji Stałych Rady Gminy
składa1i:

1. Pan Kos Ryszard _ Przewodniczący Komisji Rewizyjnej'

2. Pan Byrwa Andrzej _ Przewodniczący Komisji ochrony
Srodowiska Zdrow'ta i opieki Społecznej.

3. Pan Mazur Edward Przewodniczący Korrrisji Rozwoju
Gospodarczego.

4. Pan Siciarz Kazj.mj.erz Przewodniczący Komisji oświaty,
Kultury, Sportu i Przestrzegania Prawa.

5. Pan Taciuch Marian Przewodniczący Komisji Budżetu i
Finansów-

A.d.5.

Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy za 2006 rok _ udzięlenie
abso lu1oriu In Wójtowi c ln in;.



Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Kos Ryszard przedstawił
wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium
Wójtowi Grlriny RoŹwienica za 2006 rok.

Przedstawił również uchwalę Nr i0/8/2007 z r]n|a 30 marca 2007 r'
składu orzekającegó Regionalnej Izby obrachunkowej w Rzeszowie
w sprawie zaopiniowania wniosku Korrisji Rewizyjnej Rady Gminy
w Roźwienicy o udzielenie absolutorium Wójtowi Gniny
RoŹwienica za 2006 rok'
Następnie Pani Gil Małgorzala _ Skarbnik Gminy przedstawiła
Uchwałę Nr 10/8/2007 z dnia 30 marca 2'007 r. Składu orzekającego
Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie w sprawie opinii o
przedłoŹonym przez Wójta Gminy Roźwienica sprawozdaniu z
wykonania budżetu za 2006 r.ok.

Wobec braku głosów w dyskusji Radni przystąpili do głosowania
wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w Roźwienicy w sprawie
Udzięlenia absolutolium Wójtowi Gminy Roźwienica za 2006 rok.

Głosowanie:
-za
- przeciw
- wstr'zymało się

4d.6.

14
0
0

Sprawozdanie z wykonania Gminnego Programu Profilaktyki i
Rozwiązywania Prob1err-rów Alkoholowych oraz Przęciwdziałania
Narkomanii za 2006 rok przedstawił Przewodniczący Komisji Pan
Sadlej Edward.
Nikt z Państwa Radnych.jak równtęż z zaproszonych Gości nie
zabielał głosrr w dyskusj i'

Ad. 7.

Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków Pani Kędziora Anna
plzedstawiła kol ej no projekty uchwał;

7Ą

W splawie zmtan w budzecie Gminy na 2007 rok.
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Wyjaśnieri do projektu uchwały udzięlili Pan Kotliński Tomasz
Wójt gminy i Pani Gil Małgorzata _ Skarbnik Gminy.

Wobęc braku uwag do projektu uchwały Radni przystąpili do
głosowania.

Głosowanie:
- za - 14
- przeciw - 0
- wstlzymało Się _ 0

Ad. 7 lZ

W sprawie likwidacji Szkoły Filialnej w Chorzowie'

Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Pan Kotliński Tomasz
Wójt Gminy.

W związku z brakiem uwag do proj ektu uchwały Radni przystąpili
do głosowania:

Głosowanie:
-za -12
- przeciw - 0
- wstrzymało się - 2

Ad, 7J3

_ W sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktykr r

Rozwiązywania Prob1emów A1koho1owych oraz Ptzęciw dztałanta
Narkomanii na 2007 rol.

Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Pan Kotliński Torr-rasz
Wóit Gminy'

Wobec braku uwag do projektu uchwały Radni przystąpili do
głos owani a.

Glosowanie:
-za - 14
- przeciw - 0

- wstrzymało się - 0



Ad. 7 t4.

W sprawie sprzedaŻy nieruchomości połoŻonej w Chorzowie.

Wyjaśnień do projektu uchwały udzie]ił Pan Kotliński Tomasz _
Wójt Gminy.

W dyskusji nad projektem uchwały głos zabierali:

l. Pan Janiak Janusz ' Radny wsi Chorzów i Pan Potoczny
Roman- Sołtys wsi Chorzów poinformowali, żę zębtanię
wyraziło pozytywną opinię w sprawie sprzedaży tej
ni eruchomo ś ci.

_ W związkll z brakiem dalszych uwag do projektu uchwały Radni
przystąpili do g loso rł a n ia.

Głosowanie:
-za -I4
- przeciw - 0
- rvstrzymało się - 0

Ad. 715.

W sprawie sprzedaży nieruchomości położonej w Czudowicach.

Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Pan Kotliński Tomasz
wójt Gminy.

W dyskusji nad projektem uchwały głos zabierali:

1. Pan Malawski Zdztsław Soltys wsi Czudowice poinformował,
że zebrania rłiejskie wyraziło pozytywną opinię w sprawie
sprzedaż tej nieruchomoś c i.

Wobec braku dalszych uwag do projektu uchwały Radni przystąpili
do głosowania:

Glosowanie:
-za -14
- przeciw - 0

- wstlzymało się - 0



Ad. 7 /6

W sprawie sprzedaży nieruchomości położonej w Węgierce'
Wyjaśnień do projektu rrchwały udzieIił Pan Kotliński Tomasz _
Wójt Gminy.

W dyskusji nad projektem uchwały głos zabierali:

1. Pan Baran AItuI Sołtys wsi Węgierka poinformował, że
zebranie wiejskie wyraziło poZytywną opinię w sprawie
sprzedaży tej nieruchomoś ci '

W związku z brakiem dalszych uwag do projektu uchwały Radni
przystąpi1i do głosowania'

Glosowanie:
-za -14
- przeciw - 0
- wstrzymało się - 0

Ad. 7 t7

W splawie wynagrodzenia Wójta Gminy.

Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Pan Liszka Fr.anciszek
ZaStępc a Wójta Gminy'

Wobec braku uwag do projektrr uchwały Radni przystąpili do
_ głosowania.

Głosowanie:
-za - 1.4

- przeciw - 0
_ wstlzymało się - 0

Ad.7/8.

W sprawie przystąpienia Gminy RoŹwienica do Stowarzyszenta
Instytut PolSko _ Ukraiński w Jarosławiu'

Wyj aśnień do proj ektu uchwały udzielił Pan Kotliński Tomasz
wójt Gminy.
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W związku z brakiem uwag do projektu uchwały Radni przystąpili
do głosowania.

Glosowanie:
-za -14
- przeciw - 0
- Wstrzymało się - 0

Ad. 7 /9.

W sprawie lozpaŁrzenia skargi na Wó jta Gnliny.

Wyjaśnień do projektu uchrł'ały udzielił Pan Liszka Franciszek _
Zastępca Wójta Gmir-ry.

W dyskusji nad projektem uchwały glos zabierali:

1' Pan Mazur Edward Przewodniczący Rozwoju Gospodarczego
przedstawił opinię Komisji w sprawie skargi na bezczynność
Wójta w sprawie przekazania akt sprawy do Samorządowego
Kolegium odwoławczego w Przemyślu' /opinia w załączeniu
do protokołu. /

Wobec braku dalszych uwag do projektu uchwały Radni przystąpili
do głosowani a.

Głosowanie:
- 7a - 14
- przeciw - 0
- wstrzymało się - 0

Ld. 7 t70.

W sprawie ustalenia liczby punktów spIzedaży napojów
alkoholowych zawierających powyżej 4,5% alkohoiu / z wyjątkiem
piwal przeznaczonych do spoŹycia poza miejscem sprzedaży, jak i r.v

rnie jscu sprzedaż1 oraz ich usytuoWania.

Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Pan Kotliński Tomasz
Wójt Gminy.

W związku z brakiem uwag do pr'ojektu uchwały Radni przystąpi1i
do głosowani a.



Głosowanie:
-za -14
- przeciw - 0
- wstrzymało się - 0

Ad.7/tt.

W sprawie przyjęcia Gminnego Programu Alternatywnych Form
Edukacji Przed Przedszkolnej Dzieci w Gminie Roźwienica.

Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Pan Kotliński Tomasz -
Wójt Gminy.

W związku z brakiem uwag do projektu uclrwały Radni przystąpili
do głosowania.

Głosowanie:
-za -I4
- przeciw - 0
- wstrzymało się - 0

Ad.8.

Zapytania i wnioski głos zabierali:

1. Pan Kotliński Tomasz _ Wójt Gminy wystąpił z wnioskiem o
zmianę przeznaczenia dotacji celowej w krł'ocie 16.000,00 zł.
dla KPSP w Jarosławiu z ptzezna.czeniem na zakup średniego
samochodu latownicZo - gaśniczego '

Glosowanie wniosku:
-za. -14
- przeciw - 0
- wstr'zymało się - 0

2' Pan Liszka Franciszek _ Zastępca Wójta Gminy przypomniał
o składaniu oświadczeń majątkowycIr przez Radnych do 30
kwietnia 2007 r.

3. Pan Kotliński Tomasz - Wójt Gminy poinformował, że Gmina
oftzymała środki w wysokości 100'000,00 zł na usuwanie
skutkóv' powodzi na terenie Gminy'
Proponuje aby te środki wykorzystać na remont dróg w
Roźwienicy, Węgierce i Woli Roźwienickiej ' Zwrócił uwagę,



4.

5.

6.

7.

Że w 2006 roku zostały zainwestowane duŻe Środki we wsi
Rudołowice.
Przypomniał, Że będzte pIZygotowywana dokumentacja na
drogi:
- RoŹwienica._ dr'oga od stadionu do Gminnej Spółdzielni,

droga pod 1as do Wilków,
- Droga Węgierka _ Wola Węgierska,
- Droga 1; niorł ice przez u ieś.
- Droga Bystrowice clo Sanu W stronę Woli Roźwienickiej,
- Droga Wola Roźwienicka koło P. Kułaka
Pan Potoczny Roman _ Sołtys wsi Chorzów przypomniał o
ręmoncie drogi we wsi.
Pan Byrwa Andrzej - Radny wsi Cząstkowice stwierdził, że
wieś Cząstkowice najbardziej narażona jest na powódź i
klęski. Zwrócił uwagę na usytuowanie przystanków
autobusowych i lemont drogi gminnej ' Wnioskował o
zorganizowanie na terenie Gminy w 2008 roku konkursu
czystości.
Pan Kotliński Tomasz Wójt Gminy stwierdził, że inicjatywa
zorganizowania konkursu czystości w poszczegó1nych
sołectwach Gminy jest dobrą inicjatywą. Uważa, że Korr-ris'ja
ochrony Srodowiska powinna opracować regulamin konkursu.
Strłierdzil róunieŻ. że droga jesl zniszczona i uymaga
remontu ale nie blokuje kursów autobusów.
Pan Sawa Adam Radny Rady Powiatu poinformował, że
budżęt powiatu został uchwalony i jest on dużo skromniejszy
w środkach na drogi njż w 2006 roku' Poinformował, że
remont drogi Roźwienica - Rudołowice będzie dokończony'

Ad.9.

W związku z wyczerpaniem
Rady Gminy Pan Marciniec
Rady Gminy w RoŹwienicy
1 2'30, dziękując wszystkim

porządku obrad Sesji Przewodniczący
Mieczysłarv zamknął obrady V Sesji
w dniu 26 kwietnia Ż007 r, o godzinie
z'a ld'ztał.
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